



Выпускной бал

Выпускной бал в детском саду – это самый трогательный, самый незабываемый из всех праздников детства. Выпускной бал – это символ окончания прекрасной детсадовской поры. Выпускной бал – это бал, который должен остаться в памяти выпускников навсегда.

Казалось бы, только вчера привели родители своих малышей в детский сад, своих маленьких крошек отдали в руки заботливых воспитателей Натальи Николаевны Подобед и Любви Васильевны Тарабанко, а сегодня уже

пора прощаться с этим удивительным и сказочным местом, который стал для них вторым домом. Четыре года с ними были педагоги: воспитатели Светлана Витальевна Таныгина и Елена Петровна Шиханова, которые научили детей считать, читать, рисовать, лепить, дали первоначальные знания финансовой грамоты, а музыкальный руководитель Жанна Борисовна Клюева познакомила с миром музыки, научила детей петь и танцевать, играть на

музыкальных инструментах. Инструкторы по физической культуре Татьяна Леонидовна Должикова и Вера Викторовна Решетникова помогли им стать сильными, смелыми, ловкими.

Но всё это было вчера, а сегодня у этих ребят уже выпускной бал. Подготовка к балу была волнующей и ответственной. Дети учили стихи, песни о школе и детском саде, готовили танцы, игры и подарки. Дома приготовлены бальные платья для дево-

чек и нарядные костюмы для мальчиков.

И вот звучат фанфары, и сказочный церемониймейстер объявляет об открытии выпускного бала. Звучит «Вальс» Ф. Шопена, и в зал входят выпускники-2023 детского сада «Светлячок», где их встречают бурными аплодисментами родители и педагоги. А какой же бал без Короля и Принцессы, ну и, конечно, профессора Всезная Академьевича, главного воспитателя и учителя капризной Принцессы.

Весь выпускной бал звучала музыка как современных композиторов, так и классическая музыка композиторов П.И. Чайковского, А.И. Хачатуряна, Ф. Шопена, дети с большим удовольствием танцевали под нее. А совместный оркестр детей и родителей надолго запомнится всем: ведь мамочкам и папочкам пришлось вспоминать свои музыкальные навыки, которые им были привиты еще в детстве. И у них это получилось!

А танец пап и дочек... С первых движений танца из глаз милых мам появились слезы радости и гордости за своих близких. С какой любовью, нежностью смотрели папы на своих дочек, а маленькие принцессы с гордостью и большой ответственностью танцевали свой первый выпускной вальс с папами... И

это были самые счастливые минуты для них в этот вечер.

Но, как и любой праздник, наш сказочный бал тоже подошел к концу. Было море улыбок, слез радости и грусти на лице педагогов, родителей и детей.

И по сложившейся уже доброй традиции, заведующий детским садом Ирина Владимировна Воронова и заместитель заведующего по воспитательно-методической работе Наталья Евгеньевна Колесник поздравили детей и родителей с праздником, вручили благодарственные письма родителям, грамоты и подарки детям.

После выпускного будущие первоклассники выбежали на улицу с шариками, чтобы отпустить их в небо и загадать заветное желание.

Впереди у наших выпускников школа – первый школьный звонок, перемены, домашние задания, школьные радости, школьные друзья, первые школьные трудности, ответы на уроках у доски... Впереди их ждет много нового и интересного. Пройдут годы и будет школьный выпускной... Но этот праздник, этот свой первый выпускной наши дети будут помнить всегда...

С любовью и теплотой,
коллектив детского сада №9 «Светлячок».